



## **В Москве проводится доследственная проверка по факту нарушения прав жителей дома**



Сегодня в эфире одного из федеральных каналов вышел сюжет о нарушении прав жителей одного из домов, расположенного в центре Москвы. Из сюжета следует, что в жилом многоквартирном доме постоянно ломаются лифты, в результате чего его жители, в том числе пожилые люди вынуждены подниматься пешком. Также указывается, что коммерсантами были выкуплены квартиры на верхнем этаже и произведена перепланировка помещений. При этом они захватили чердак и технические помещения, которые являются общедомовым имуществом, что препятствует ремонту лифта. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Кроме того, жильцами дома проведена независимая техническая экспертиза, согласно выводам которой технические помещения заняты незаконно. Неоднократные жалобы жильцов остались без внимания.

В настоящее время следователи проводят необходимые мероприятия, направленные на проверку всех фактов, изложенных в сюжете. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Января 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1289652>